



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai felfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./32. szám

2023. augusztus 13.

Kisasszony hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI XIX. VASÁRNAP

Amikor (a kenyérszaporítás után) a tömeg befejezte az étkezést, Jézus mindjárt a csónakba parancsolta tanítványait, hogy amíg ő elbocsátja a tömeget, menjenek át előtte a túlsó partra. Amint elbocsátotta az embereket, fölment a hegyre, hogy egyedül imádkozzék. Közben beesteledett, s ő ott volt egymagában. A csónak pedig már jó pár stádiumnyira eltávolodott a parttól. Hányták-vetették a hullámok, mert ellenszél fújt. Éjszaka a negyedik őrváltás idején Jézus elindult feléjük a víz színén járva. Amikor észrevették, azt hitték, hogy kísértet, és rémületükben felkiáltottak. De Jézus azonnal megszólította őket: „Bátorság! Én vagyok! Ne féljete!” Erre Péter odaszólt neki: „Uram, ha te vagy az, parancsold meg, hogy hozzád menjek a vízre!” Ő azt mondta: „Jöjj!” Péter ki is szállt a csónakból, elindult a vízre, és ment Jézus felé. De az erős szél láttán megijedt, és merülni kezdett. Felkiáltott: „Ments meg, Uram!” Jézus nyomban kinyújtotta kezét, megfogta őt, és így szólt hozzá: „Te kicsinyhitű, miért kételkedtél?” Mikor beszálltak a bárkába, a szél elállt. A csónakban levők pedig leborultak előtte, és így szóltak: „Te valóban az Isten Fia vagy!”

Mt 14, 22-33

HIRDETÉSEINK

Augusztus 15-én, kedden Nagyboldogasszony ünnepén templomunkban reggel 8 órakor lesz szentmise, utána litánia. Ne feledjük, hogy ez a főünnep Egyházunk kötelező ünnepe, vagyis szentmisén való részvételi kötelezettséggel jár.

Ezen a napon az ünnep jegyében irodánk zárva marad.

Augusztus 20-a, Szent István királyunk, hazánk fővédőszentjének főünnepé az idén vasárnapra esik. Templomunkban ezen a napon csak délelőtt 9 órakor lesz szentmise. Délután Bíboros úr szeretettel várja a kedves híveket az 5 órakor kezdődő ünnepi szentmisére a Szent István-bazilikába, és az azt követő Szent Jobb-körmentre.

Főegyházmegyénk megrendülten tudatja, hogy Dr. Cserháti Ferenc nyugalmazott esztergom-budapesti segédpüspök 2023. július 22-én, szombaton életének 77., papságának 53., püspöki szolgálatának 16. évében elhunyt. Lelki üdvéért augusztus 18-án, pénteken 10 óra 30 perckor mutatnak be szentmisét az esztergomi bazilikában. Ezt követően földi maradványait örök nyugalomra helyezik a bazilika altemplomában.

A korábbi évek hagyományához híven idén is tervezünk lecsó partit a Plébánia kertjében szeptember 9-én, szombaton 11 órától. Szelényi András várja asztaltársaságok jelentkezését.

Dátum	Liturgiák rendje
ÉVKÖZI XIX. VASÁRNAP, augusztus 13. <i>(Boldog XI. Ince pápa)</i>	9:00 szentmise híveinkért; † Margitért; † Klára testvérért és János édesapáért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise hálaadásul; élő Júliáért és Gáborért; édesanya és édesapa lelki üdvéért
Hétfő, augusztus 14. Szent Maximlián Mária Kolbe	
Kedd, augusztus 15. SZŰZ MÁRIA MENNYBEVÉTELE (Nagyboldogasszony) <i>(Szent Tarzícusz)</i>	8:00 szentmise élő édesanyáért, édesapáért, nagymamáért és testvérért
Szerda, augusztus 16. <i>Szent Ponciánusz és Szent Hippolitusz, Szent Rókus</i>	8:00 – 9:00 a templom nyitva csendes imádságra 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatalálkozója a plébánián
Csütörtök, augusztus 17.	13:45 Kerek Lajosné temetése a Farkasréti temetőben 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise élő és † családtagokért
Péntek, augusztus 18. <i>Eudes Szent János, Szent Ilona, Szent Klaudia, Szent Rajnáld</i>	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise † Ilona édesanyáért
Szombat, augusztus 19. Szent Bernát	8:00 – 12:00 a templom nyitva csendes imádságra 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise élő Mihály édesapáért-
VASÁRNAP, augusztus 20. SZENT ISTVÁN KIRÁLY, MAGYARORSZÁG FŐVÉDŐSZENTJE <i>(Évközi XX. vasárnap, Szent Sámuel próféta)</i>	9:00 szentmise híveinkért; házasság megerősítéséért <i>17:00 a Szent Jobb körmenttel záruló ünnepi szentmise a Szent István-bazilikában, ahová Bíboros úr szeretettel várja a kedves híveket</i>

Szeretettel emlékeztetünk arra, hogy Nagyboldogasszony napján ünnepi búcsúját a szomszédos Budapest-Vári Nagyboldogasszony Főplébánia (Mátyás-) templom, valamint a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia templom is. Az ünnepi szentmisét mindkét helyen 19 órakor kezdik. A Mátyás-templom szentmiséjében Mozart: Koronázási miséje hangzik fel; Belvárosban a szentmise után körmenet is lesz.